

11 АПР 1962

ДОБРОГО ПУТИ!

Тамбовские артисты выехали в Москву

Жизнь во все планы и наметки вносит неизбежные поправки. Так получилось и с календарным планом выступлений Тамбовского драматического театра на московской сцене. Администрация Кремлевского театра сообщила, что первый показ спектакля тамбовцев «Ленинградский проспект» И. Штока запланирован на 12 апреля. Гастроли продлятся по воскресенье 15 апреля. Всего абонировано пять спектаклей.

Эта весть не внесла какой-либо паники. Ведь коллектив исполнителей по существу давно готов к творческому экзамену в столице. К тому же, по имеющимся сведениям, и билеты на «Ленинградский проспект» москвичи уже разобрали.

— Конечно, мы все волнуемся, — говорит постановщик спектакля главный режиссер Тамбовского драмтеатра заслуженный деятель искусств РСФСР М. М. Ваховский. — Но артисты не мыслят себе иначе играть, как всем сердцем, со всем темпераментом.

— Надеемся не ударить лицом в грязь, — высказывает свое мнение один из участников спектакля народный артист РСФСР И. Н. Марин. — Важно, чтобы у всех нас был дух общечеловечности, взаимной заинтересованности, чувство локтя, сознание ответственности.

По настроению всех участников спектакля и других работников театра чувствуется, что право выступить на столичной сцене это — настоящий праздник для коллектива. Скажем больше — праздник и для всех тамбовцев.

Вчера тамбовские артисты выехали в Москву. Доброго пути! Хороших творческих успехов!